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「2016全道学校職場実態・要求」に関するアンケート
～子どもたち一人ひとりが大切にされ教職員にとって働きがいのある学校づくりのために～
　
　わたしたちは「子どもたちを真ん中に据えた民主的な学校づくり」をめざし、賃金や教育条件整備といった全
道・全国的な問題から、職場の勤務条件や施設設備、職場環境の改善などについて教職員の意見をもとにしなが
らとりくみをすすめています。
　わたしたちの「働く権利」の保障と充実は、子どもたちに豊かな教育を保障することにつながります。道教委
への申し入れ・交渉などを通して学校職場・教育環境の改善につなげていくため、みなさんの勤務実態や意見要
望をお聞かせください。多くのみなさんの協力をお願いします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　全北海道教職員組合(道教組)・北海道高等学校教職員組合連合会(道高教組)
　

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗りつぶしてご回答ください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付けたりしないよ
うに注意してください。

　◆基本事項について◆
(1) あなたの年齢をお聞かせください

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代以上

(2) あなたの性別をお聞かせください

男 女

(3) あなたの所属をお聞かせください

小学校 中学校 高校（全日制） 高校(定時・通信制) 特別支援学校

(4) あなたの勤務地をお聞かせください

宗谷・上川・留萌 石狩・空知・後志 オホーツク

釧路・根室・十勝 胆振・日高 渡島・檜山

(5) あなたの職種をお聞かせください

教諭 養護教諭 実習助手（実習教諭） 事務職員

現業職員 寄宿舎指導員 管理職 その他

(6) あなたの任用をお聞かせください

正規 期限付き 時間講師 再任用 非常勤

　
　◆賃金・労働条件等について◆
(7) ご自身の教職員生活について

大変満足 やや満足 やや不満足 不満足 どちらともいえない

(8) 賃金・一時金（ボーナス）について

大変満足 やや満足 やや不満足 不満足 どちらともいえない

(9) 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

大変満足 やや満足 やや不満足 不満足 どちらともいえない

(10) 年次有給休暇について

取りやすい 取りにくい・問題がある 取れない

(11) 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

大変満足 やや満足 やや不満足 不満足 どちらともいえない
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(12) 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）

管理職 先輩 同年代の同僚 後輩 いない

(13) 人事異動について

公正に行われている 公正ではない どちらともいえない わからない

(14) 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？

とれている ほぼとれている あまりとれていない まったくとれていない

(15) タイムカードやパソコンのON・OFF等による勤務時間の把握について

必要である 必要ではない どちらともいえない

(16) 部活動・少年団の指導について

負担 負担ではない どちらともいえない わからない

(17) 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？

１時間未満 １～２時間 ３～５時間 ６～８時間 ９時間以上 なし

(18) 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）

仕事量が多い 学習指導 生徒指導 教育相談

教職員が足りない 管理職のマネジメント不足 時間外労働を評価する風土
がある

部活動・少年団指導

保護者対応 家庭訪問 分掌業務 授業準備・教材研究

会議・打合せ PTA活動 地域の活動 わからない

(19) あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

賃金・諸手当の改善 長時間過密労働の解消 査定昇給制度の廃止 休暇制度の充実

教員免許更新制度の廃止 研修機会の確保 民主的な職場 部活動・少年団の負担軽減

地域高校の存続 奨学金制度の充実 定年延長 特になし

　
　◆労働組合、道教組・道高教組について◆
(20) 労働組合について

加入していない 道教組・道高教組へ加入している 他の労働組合に加入している

(21) あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？

満足 やや満足 不足 不満足 わからない

(22) 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）

面白い 分かりにくい 頼もしい 片寄っている 硬い

新しい 古い 怖い 珍しい 優しい

正しい 速い 重い ちょうどいい 腹立たしい

(23) 道教組・道高教組が「総合共済」「教職員賠償責任共済」「生命共済」「医療共済」などの自主共済事業を行っている
ことを知っていますか？

加入しているので知っている 加入していないが知っている 知らない（わからない）

(24) 道教組・道高教組へのご意見・ご要望があれば自由にお書きください。今後の組合活動の参考にさせていただきます。

　　＊アンケートは指定の回収袋までお願いします　〔8月31日(水)〆切〕　　　ご協力ありがとうございました



 
 
  
   
       
       
  
 
   
 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ２０歳未満
 1






 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ２０歳代
 2






 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ３０歳代
 3






 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ４０歳代
 4






 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ５０歳代
 5






 
 
 
 
 (1)
 あなたの年齢をお聞かせください
 
 ６０歳代以上
 6






 
 
 
 
 (2)
 あなたの性別をお聞かせください
 
 男
 1






 
 
 
 
 (2)
 あなたの性別をお聞かせください
 
 女
 2






 
 
 
 
 (3)
 あなたの所属をお聞かせください
 
 小学校
 1






 
 
 
 
 (3)
 あなたの所属をお聞かせください
 
 中学校
 2






 
 
 
 
 (3)
 あなたの所属をお聞かせください
 
 高校（全日制）
 3






 
 
 
 
 (3)
 あなたの所属をお聞かせください
 
 高校(定時・通信制)
 4






 
 
 
 
 (3)
 あなたの所属をお聞かせください
 
 特別支援学校
 5






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 宗谷・上川・留萌
 1






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 石狩・空知・後志
 2






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 オホーツク
 3






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 釧路・根室・十勝
 4






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 胆振・日高
 5






 
 
 
 
 (4)
 あなたの勤務地をお聞かせください



 
 渡島・檜山
 6






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 教諭
 1






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 養護教諭
 2






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 実習助手（実習教諭）
 3






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 事務職員
 4






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 現業職員
 5






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 寄宿舎指導員
 6






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 管理職
 7






 
 
 
 
 (5)
 あなたの職種をお聞かせください
 
 その他
 8






 
 
 
 
 (6)
 あなたの任用をお聞かせください
 
 正規
 1






 
 
 
 
 (6)
 あなたの任用をお聞かせください
 
 期限付き
 2






 
 
 
 
 (6)
 あなたの任用をお聞かせください
 
 時間講師
 3






 
 
 
 
 (6)
 あなたの任用をお聞かせください
 
 再任用
 4






 
 
 
 
 (6)
 あなたの任用をお聞かせください
 
 非常勤
 5






 
 
 
 
 (7)
 ご自身の教職員生活について
 
 大変満足
 1






 
 
 
 
 (7)
 ご自身の教職員生活について
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (7)
 ご自身の教職員生活について
 
 やや不満足
 3






 
 
 
 
 (7)
 ご自身の教職員生活について
 
 不満足
 4






 
 
 
 
 (7)
 ご自身の教職員生活について
 
 どちらともいえない
 5






 
 
 
 
 (8)
 賃金・一時金（ボーナス）について

 
 大変満足
 1






 
 
 
 
 (8)
 賃金・一時金（ボーナス）について

 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (8)
 賃金・一時金（ボーナス）について

 
 やや不満足
 3






 
 
 
 
 (8)
 賃金・一時金（ボーナス）について

 
 不満足
 4






 
 
 
 
 (8)
 賃金・一時金（ボーナス）について

 
 どちらともいえない
 5






 
 
 
 
 (9)
 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

 
 大変満足
 1






 
 
 
 
 (9)
 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (9)
 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

 
 やや不満足
 3






 
 
 
 
 (9)
 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

 
 不満足
 4






 
 
 
 
 (9)
 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について

 
 どちらともいえない
 5






 
 
 
 
 (10)
 年次有給休暇について

 
 取りやすい
 1






 
 
 
 
 (10)
 年次有給休暇について

 
 取りにくい・問題がある
 2






 
 
 
 
 (10)
 年次有給休暇について

 
 取れない
 3






 
 
 
 
 (11)
 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

 
 大変満足
 1






 
 
 
 
 (11)
 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (11)
 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

 
 やや不満足
 3






 
 
 
 
 (11)
 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

 
 不満足
 4






 
 
 
 
 (11)
 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について

 
 どちらともいえない
 5






  
   
 
 
 
 
 (12)
 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）
 
 管理職
 1






 
 
 
 
 (12)
 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）
 
 先輩
 2






 
 
 
 
 (12)
 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）
 
 同年代の同僚
 3






 
 
 
 
 (12)
 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）
 
 後輩
 4






 
 
 
 
 (12)
 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）
 
 いない
 5






 
 
 
 
 (13)
 人事異動について
 
 公正に行われている
 1






 
 
 
 
 (13)
 人事異動について
 
 公正ではない
 2






 
 
 
 
 (13)
 人事異動について
 
 どちらともいえない
 3






 
 
 
 
 (13)
 人事異動について
 
 わからない
 4






 
 
 
 
 (14)
 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？
 
 とれている
 1






 
 
 
 
 (14)
 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？
 
 ほぼとれている
 2






 
 
 
 
 (14)
 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？
 
 あまりとれていない
 3






 
 
 
 
 (14)
 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？
 
 まったくとれていない
 4






 
 
 
 
 (15)
 タイムカードやパソコンのON・OFF等による勤務時間の把握について
 
 必要である
 1






 
 
 
 
 (15)
 タイムカードやパソコンのON・OFF等による勤務時間の把握について
 
 必要ではない
 2






 
 
 
 
 (15)
 タイムカードやパソコンのON・OFF等による勤務時間の把握について
 
 どちらともいえない
 3






 
 
 
 
 (16)
 部活動・少年団の指導について
 
 負担
 1






 
 
 
 
 (16)
 部活動・少年団の指導について
 
 負担ではない
 2






 
 
 
 
 (16)
 部活動・少年団の指導について
 
 どちらともいえない
 3






 
 
 
 
 (16)
 部活動・少年団の指導について
 
 わからない
 4






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 １時間未満
 1






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 １～２時間
 2






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 ３～５時間
 3






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 ６～８時間
 4






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 ９時間以上
 5






 
 
 
 
 (17)
 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？
 
 なし
 6






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 仕事量が多い
 1






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 学習指導
 2






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 生徒指導
 3






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 教育相談
 4






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 教職員が足りない
 5






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 管理職のマネジメント不足
 6






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 時間外労働を評価する風土がある
 7






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 部活動・少年団指導
 8






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 保護者対応
 9






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 家庭訪問
 10






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 分掌業務
 11






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 授業準備・教材研究
 12






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 会議・打合せ
 13






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 PTA活動
 14






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 地域の活動
 15






 
 
 
 
 (18)
 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）
 
 わからない
 16






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 賃金・諸手当の改善
 1






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 長時間過密労働の解消
 2






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 査定昇給制度の廃止
 3






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 休暇制度の充実
 4






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 教員免許更新制度の廃止
 5






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 研修機会の確保
 6






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 民主的な職場
 7






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 部活動・少年団の負担軽減
 8






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 地域高校の存続
 9






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 奨学金制度の充実
 10






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 定年延長
 11






 
 
 
 
 (19)
 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）

 
 特になし
 12






 
 
 
 
 (20)
 労働組合について
 
 加入していない
 1






 
 
 
 
 (20)
 労働組合について
 
 道教組・道高教組へ加入している
 2






 
 
 
 
 (20)
 労働組合について
 
 他の労働組合に加入している
 3






 
 
 
 
 (21)
 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？
 
 満足
 1






 
 
 
 
 (21)
 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？
 
 やや満足
 2






 
 
 
 
 (21)
 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？
 
 不足
 3






 
 
 
 
 (21)
 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？
 
 不満足
 4






 
 
 
 
 (21)
 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？
 
 わからない
 5






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 面白い
 1






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 分かりにくい
 2






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 頼もしい
 3






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 片寄っている
 4






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 硬い
 5






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 新しい
 6






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 古い
 7






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 怖い
 8






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 珍しい
 9






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 優しい
 10






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 正しい
 11






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 速い
 12






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 重い
 13






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 ちょうどいい
 14






 
 
 
 
 (22)
 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）
 
 腹立たしい
 15






 
 
 
 
 (23)
 道教組・道高教組が「総合共済」「教職員賠償責任共済」「生命共済」「医療共済」などの自主共済事業を行っていることを知っていますか？
 
 加入しているので知っている
 1






 
 
 
 
 (23)
 道教組・道高教組が「総合共済」「教職員賠償責任共済」「生命共済」「医療共済」などの自主共済事業を行っていることを知っていますか？
 
 加入していないが知っている
 2






 
 
 
 
 (23)
 道教組・道高教組が「総合共済」「教職員賠償責任共済」「生命共済」「医療共済」などの自主共済事業を行っていることを知っていますか？
 
 知らない（わからない）
 3






 
 
 
 
 (24)
 道教組・道高教組へのご意見・ご要望があれば自由にお書きください。今後の組合活動の参考にさせていただきます。






  




 
  
  「2016全道学校職場実態・要求」に関するアンケート
  
  
  
  
  
  
 
 


 「2016全道学校職場実態・要求」に関するアンケート



 ～子どもたち一人ひとりが大切にされ教職員にとって働きがいのある学校づくりのために～
 　




 　わたしたちは「子どもたちを真ん中に据えた民主的な学校づくり」をめざし、賃金や教育条件整備といった全道・全国的な問題から、職場の勤務条件や施設設備、職場環境の改善などについて教職員の意見をもとにしながらとりくみをすすめています。
 　わたしたちの「働く権利」の保障と充実は、子どもたちに豊かな教育を保障することにつながります。道教委への申し入れ・交渉などを通して学校職場・教育環境の改善につなげていくため、みなさんの勤務実態や意見要望をお聞かせください。多くのみなさんの協力をお願いします。



 　　　　　　　　　　　　　　　　　全北海道教職員組合(道教組)・北海道高等学校教職員組合連合会(道高教組)
 　





 

 
選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗りつぶしてご回答ください。


 

 
記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。

 
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付けたりしないように注意してください。




 　◆基本事項について◆















 

 あなたの年齢をお聞かせください 	

 
   ２０歳未満
   1
	

 
 ２０歳代
 2

 
   ３０歳代
   3

 
   ４０歳代
   4

 
   ５０歳代
   5

 
   ６０歳代以上
   6
	

	



	

	

















 

 あなたの性別をお聞かせください 	

 
   男
   1
	

 
 女
 2




	

	



	

	



 

 あなたの所属をお聞かせください 	

	


 
 小学校
 1

 
 中学校
 2

 
   高校（全日制）
   3
	

	



	

	







 
 高校(定時・通信制)
 4

 
 特別支援学校
 5




 

 あなたの勤務地をお聞かせください


 	

 
   宗谷・上川・留萌
   1
	


 
   石狩・空知・後志
   2


 
 オホーツク
 3

 
   釧路・根室・十勝
   4
	

	



	

	










 
 胆振・日高
 5

 
 渡島・檜山
 6



 

 あなたの職種をお聞かせください 	

 
   教諭
   1
	

 
   養護教諭
   2

 
   実習助手（実習教諭）
   3
	

	



	

	







 
 事務職員
 4

 
 現業職員
 5



 
 寄宿舎指導員
 6

 
 管理職
 7

 
 その他
 8


 

 あなたの任用をお聞かせください 	

 
   正規
   1
	

 
   期限付き
   2

 
   時間講師
   3
	

	



	

	







 
 再任用
 4







 
 非常勤
 5



 　
 　◆賃金・労働条件等について◆
 

 ご自身の教職員生活について 	

 
   大変満足
   1
	


 
   やや満足
   2


 
 やや不満足
 3

 
 不満足
 4

 
   どちらともいえない
   5
	

	



	

	


















 

 賃金・一時金（ボーナス）について
 	

 
   大変満足
   1
	


 
   やや満足
   2


 
 やや不満足
 3

 
 不満足
 4

 
   どちらともいえない
   5
	

	



	

	











 

 諸手当（部活動手当、へき地手当など）について
 	

 
   大変満足
   1
	


 
   やや満足
   2


 
 やや不満足
 3

 
 不満足
 4

 
   どちらともいえない
   5
	

	



	

	











 

 年次有給休暇について
 	

 
   取りやすい
   1
	


 
   取りにくい・問題がある
   2


 
 取れない
 3
	

	



	

	













 

 特別休暇（夏季休暇、育児休暇、子の看護休暇、介護休暇など）制度について
 	

 
   大変満足
   1
	


 
   やや満足
   2


 
 やや不満足
 3

 
 不満足
 4

 
   どちらともいえない
   5
	

	



	

	











 　
 

 職場で困った時、誰に相談しますか？　（複数回答可）

 
   管理職
   1
	

 
   先輩
   2
	

 
 同年代の同僚
 3

 
 後輩
 4

 
   いない
   5
	




	




















 

 人事異動について 	

 
   公正に行われている
   1
	


 
   公正ではない
   2


 
   どちらともいえない
   3
	

	



	

	










 
 わからない
 4


 

 土日、祝日など丸１日の休みがとれていますか？ 	

 
   とれている
   1
	


 
   ほぼとれている
   2


 
   あまりとれていない
   3
	

	



	

	










 
 まったくとれていない
 4




 

 タイムカードやパソコンのON・OFF等による勤務時間の把握について 	

 
   必要である
   1
	


 
   必要ではない
   2


 
   どちらともいえない
   3
	

	



	

	


























































































 

 部活動・少年団の指導について 	

 
   負担
   1
	

 
 負担ではない
 2



 
   どちらともいえない
   3
	

	



	

	










 
 わからない
 4


 

 平日・土日の持ち帰り残業を含め、１日平均どれぐらいの時間外労働を行っていますか？ 	

 
   １時間未満
   1
	

 
 １～２時間
 2



 
   ３～５時間
   3
	

	



	

	










 
 ６～８時間
 4

 
 ９時間以上
 5

 
 なし
 6


 

 時間外労働が発生する主な理由は何ですか？　（複数回答可）

 
   仕事量が多い
   1
	

 
   学習指導
   2
	

 
 生徒指導
 3

 
 教育相談
 4

 
   教職員が足りない
   5
	

 
   管理職のマネジメント不足
   6


 
 時間外労働を評価する風土がある
 7

 
   部活動・少年団指導
   8
	

 
 保護者対応
 9

 
 家庭訪問
 10

 
 分掌業務
 11

 
 授業準備・教材研究
 12

 
 会議・打合せ
 13

 
 PTA活動
 14

 
 地域の活動
 15

 
 わからない
 16


 

 あなたが学校・職場で改善を求めることや、実現してほしいと思うものを選んでください。（いくつでも結構です）


 
   賃金・諸手当の改善
   1
	

 
   長時間過密労働の解消
   2
	

 
 査定昇給制度の廃止
 3

 
   休暇制度の充実
   4
	

 
   教員免許更新制度の廃止
   5


 
   研修機会の確保
   6
	

 
 民主的な職場
 7

 
 部活動・少年団の負担軽減
 8

 
 地域高校の存続
 9

 
 奨学金制度の充実
 10

 
 定年延長
 11



 
 特になし
 12




 　
 　◆労働組合、道教組・道高教組について◆
 

 労働組合について 	

 
   加入していない
   1
	


 
   道教組・道高教組へ加入している
   2


 
 他の労働組合に加入している
 3

	

	



	

	











 

 あなたは道教組・道高教組の活動やとりくみをどう評価しますか？ 	

 
   満足
   1
	

 
 やや満足
 2



 
   不足
   3
	

	



	

	










 
 不満足
 4

 
 わからない
 5








 

 道教組・道高教組にふさわしいと思うイメージはどれですか？（いくつでも結構です）

 
   面白い
   1
	

 
   分かりにくい
   2
	

 
   頼もしい
   3
	

 
   片寄っている
   4


 
 硬い
 5

 
   新しい
   6
	

 
 古い
 7

 
 怖い
 8

 
 珍しい
 9

 
 優しい
 10

 
 正しい
 11

 
 速い
 12

 
 重い
 13

 
 ちょうどいい
 14

 
 腹立たしい
 15


 

 道教組・道高教組が「総合共済」「教職員賠償責任共済」「生命共済」「医療共済」などの自主共済事業を行っていることを知っていますか？ 	

 
   加入しているので知っている
   1
	

 
 加入していないが知っている
 2



 
   知らない（わからない）
   3
	

	



	

	





































 
 道教組・道高教組へのご意見・ご要望があれば自由にお書きください。今後の組合活動の参考にさせていただきます。







 　　＊アンケートは指定の回収袋までお願いします　〔8月31日(水)〆切〕　　　ご協力ありがとうございました














































